Epomioceig avristoipiong

1. * Zuvdéote katdAinia kabs axolovbio g otNAng A tov mivaxka (I) pe tov

AVTIGTOLYO OPO NG, TOL LVIAPYEL 6T OTNHAN B, cvurinpdvovtog Tov mivako

().

Mivakag (I)
Xt A 2t B
-1 1
l.ocv—( ) A. o, = ,ag——;
\%
B. o, =3,05=5
2. a, =(-1)" +1
I'. a, =8,0, =27
Ao, =-2,0, =1
.o, =V
E. o, =2,04 =0
4. =3v—
o, =3v-8 XT. oc2:z,oc3:2
\Y \Y
IMivakag (IT)
1 2 3 4
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2. * Yuvdéote KotaAnio kabe akorovdia tng othAng A tov mivaxa (I) pe tov

5% g 6po, oL VIEApYEL 6T 6TNAN B, svuminpdvovtag tov mivako (I1).

Mivaxag (I)
2t A Xt B
Al
2
RN
14 11 8 B. -2
r.-.
2
2. —84,—-2,--
b b A- _l
4
3.10,7,4,-- E. -5
XT. —
4.27,-9,3,-- 3
IMivakag (IT)
1 2 3 4
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3. * Tuvdéote katdAAnia kibe apBpnTikn Tpdodo g oTtHAng A tov mivaxa (1
i PLOENTIKT] TP TG OTNANG
Ue To viooTtd Gpo TG, TOL VIAPYEL 6T OTNHAN B, cvumAnpdvovtog tov miva-
«a (1I).

IMivaxag (I)
Xt A 2t B
A. o, =4v-14
l.o,=2 , o=3
B. a, =5v-10
2.0,=24 , o=-3 I'. a, =3v-I

A. o, =-3v+27

E. o, =6v+]

IMivakag (IT)
1 2 3
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4. * No avtiototyioete o€ Ka0e apOuntiki tpdodo g othing A tov mivaka (I)
7o GBpoicpa S, TOV V IPATOV Op®V NG, TOV VIAPYEL 6T GTHAN B, copmin-

povovtag tov mivaka (II).

IMivaxag (I)
Xt A 2t B
A S, :—3v+51'
2
1. oy =2, ®=3
B. S, :(v+2)-v
2.0, =24, ©=-3 r.s v+l
.S, 5
A.S,=2(v-6)-v
3. 0,=10, o=4
E. S, =(2v-1)-v
IMivakag (I1)
1 2 3
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5. ** Zuvdéote katdAinia kdOe apOuntikn tpdodo g 6THANG A Tov TivoKa
(D pe ™ dagopd g, mov vVEApyeL 6N oTHAN B, cvumAnpdvoviog tov mi-

vaxa (II).

IMivaxag (I)
Xt A 2t B
A. 1l
1. o, =ay +3
B.-1
2.0, =01, =6 Ir.2
A. -2
J.a,, =0, +3
E.3
4. a,,=0a,,—4 XT.-3
IMivakag (I1)
1 2 3 4
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6. ** Na avtictoyicete og kbe Tp1ada S0doyk®dV dpov aptOunTKiG TPoddov
™G otYAng A tov mivaka (I), Tnv Tiun Tov TPémeL va. TAPEL TO X TNG GTNHANG

B, couminpaovovrag tov mivaxka (II).

IMivaxag (I)
Xt A 2t B
A.x=5
1.2,x+1,12
B.x=16
2.3+x,15,22 r.x=2
A.x=6
3.14,9+x,20+x
E.x=0
IMivakag (I1)
1 2 3

92



Epoticsig avantuéng

1. * Na Bpeite 100G T66Ep1g TPAOTOVG OPOVG TOV TAPAKATHO AKOAOVOLDV:

a) o, =4v+3
B) o, =2+(-1)"
1

)a —L+_+L+...+;
P27 237 34 v-(v+)
2z
3a, +1

v

6) a; =0, a,, =

2. ** Na Bpeite Tov avadpopkd THTO TV AKOAOVOIDV
a) o, =2v-3
p) B, =53
Y) vy, =142

3. ** Na Bpeite 10V yeviKo TOTO TV AKOAOVOIDV

a) o, =l+a,,0, =-1

B) Bv+| :3.Bv s BI =15

4. * e mo apOpntikn pdodo eivar o =6 Kot o, =94 . Na Bpeite
) TN S10POpPa ©® KoL

B) Tov 10° 6po g Tpoddov.

5. ** Xe o apdpntuc tpdodo givor o, =3 Kot © =7.
o) Na Ppeite 10 Tinbog v 1oV TpOTOV dprdV TNG TPOOIOL TTOL divouv G-
Opowopa ico pe 679.

B) Iowog Ba eivon 0 TEAEVTOLOG OPOG O, G’ OWTH TNV TEPITTOON;
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10.

11.

12.

13.

** Ye wa opfuntikny Tpoodo 1o dfpoopa Tov 20 TpdTOV Opov NG £ival
S,0= 610 ot 10 @Bpotcpa tv 12 TpdTv dpmv g S, = 222. Na Ppeite

dapopd ® xattov 1° 6po g .

** No Bpeite v apOuntiki) Tpoodo oTnv omoio

a) To aBpotopa tov 1% kot tov 57 dpov givar -2, evéd to GBpotsua tov 2°
Kot Tov 6% givon 2

B) To dOpoispa Tov 2% kot tov 4% Gpov givar 7, Evd TO YIVOUEVO TOV IS0V

opov etvar 10.

** Na Bpeite v apBuntiki Tpoodo g onoiog To Afpoicua TV 3 TpOTO®V

™G Opov gival ico pe -3 kot dBpoicua tov S tpdTev dpav ico e 10.

. ** Na Bpeite to d0poicpa t@v 4 TpOTOV Op@V TG aPOUNTIKNG TPOOSOV LE

o, =8,0, =4.

** Na Bpeite v apOuntiky tpdodo av o 2% kot 0 7° 6pog Exovv YIvOUEVO

100 xat ot peta&d Tovg 0pot Exovv dBpotoua 50

** Ye o apBuntic) Tpoodo givan ay =15 kot Sy, =165.
a) Na Bpeite Tov 5% épo g Tpoddov Kat

B) o dBpoicua tov 20 TpdhTOV dpodV TNC.

** o) Na Bpeite v apBpuntikn Tpdodo av o; = 11 ko o= 23

B) Ilécor mpdTor dpot g £yovv aOpoicua mov dev vrepPaivet o 210;
** Na Bpeite v apOpntiki Tpoodo oty omoia 0 4° kar o 8% 6pog g

&yovv dBpoopa 18, evd to abpocpa Tov KOfov TOV OpeV AVTOV &ival
3.402.
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14. * Na amodeiete ot yio kabe B,y € R ot apBuoi (oc + B)2 ;o + B2 ko

(oc - B)z glvan Sadoykol dpot apBunTiKig TPpoddov.

2

, , glvar dwdoyucol Opot apOuNTIKNAG
B+y vy+o a+fP

15. * Av ou apBpoi

. . . ; , 2 2 2
Tpoddov, va deilete OTL TO 1610 1oYvEL KO Yo TOVG oL LB, .

16. ** a) Av ot apiBuol o, B,y eivar dwdoyuoi 6pot apBuNTIKAG TPOOIOV
oei&te ot aa—P=B-v.
B) Av ot apiBuoi B+y-o , yro-p , il S glvar dwadoykol opot -
o

B Y

elvo emi-

B B

pOunTiKng mpoddov kar o+ +v = 0, dei&te OTL O1 1
o

1
Y

™|~

onG ddoyKol Opot apBUNTIKAG TPOOIOV.

17. ** No Bpeite Tpelg dad0ykovg 0povg aptfuntikng tpoddov, ot 0moiot £xovv

GOpoiouo. 33 wan yrvouevo 440.

18. ** No Bpeite 1€00epic S1000YKOVG OPOLG APOUNTIKNG TPOOIOV, 01 O0TOiol

Exovv alpoioua 16 xou yivouevo axpwv opov 7.

19. ** No Bpeite ndoa morlhamidoia tov 7 mepiéyovral peta&d tov 15 kot tov
300.

20. ** No Ppeite to TAN00G KoL T0 ABpoicua
o) TOV SWHPLOV TEPTTTOV APOIDY
B) Tov dwmMeiov aptiov aptBumv
v) TOV SWNPLOV QUGIKGOV aplOudY

0) TV dyMelmv moAloriaciov Tov 4.
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21.

22.

23.

24.

25.

26.

27.

28.

** o) [lowo givar to dBpoiopa TV 7 TpdTmV dpov TG Tpoddov: 3,5, 7,9, ... ;
B) ITécovg 61ad0yKovg TPMOTOVG OPOVG TNG TPOOJOVL QVTIG TPEMEL VAL TPO-

c0ecove, Yo vo. mapovpe aBpowsua 99;

** Meta&y tov apiiuav 4 kot 34 va mapeppaiete GAlovg apdpoic, dote va

onpovpynOei o apOunteh Tpdodog pe 11 dpovc.

** T16oovg apBpovg npénet va mapepfdrovpe petald tov S kat Tov 50 dote
0 TeAeVTOiog amd TOLg aPOLoVS AVTOvG va gival 3TAAG10G and Tov devTEPO

Kot 6Xot ot apBpoi va givar S10d0ykol dpot aptBunTiKig TPoddov;

** Na Ppeite 11 yovieg evog opboymviov tprydvov, av yvopilete ot givar

dwdoyucol 6pot apBunTIKig TPOOSOoV.

** Ye wa gvbeia Beopovpe ta Sdoykd onueia AB.ILAE dote ta uiqkm
T@v gubuypappev tunpatov AB, BT, I'A ko1 AE va givar dtadoyucoi pot a-
pOunTiKhg mpoodov. Av AI' = 16 cm ka1 I'E = 24 cm va Ppeite To pikm tov
AB, BI, TA xat AE .

** No PBpeite To aBpooa TV V TPOTOV Op@V TNG 0koAovdiag:
1,-3,5,-7,9,-11, ...

** Y115 TPOoOOOVG (OLV) 117, 21, 25, ... ko (BV) 116, 21, 26,... eppaviCovion

Kool opot (dmwg o 21 ).
o) No Bpeite tov €nduevo Kowd Tovg dpo.

B) Na Bpeite 10 GOpotopa tv 20 TpOTOV KOW®Y GpOV TOVG.

** No Ppeite ta abpoicpoza:
W)2+5+8+11+--+(2+3v) kou P) 3+5+7+--+(3+2v).
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29.

30.

31.

32.

33.

** No Aoete T1g e€lomoeg:
@) (x+2)+(x+5)+ (x +8)+-+(x +29) =165..
B) 14+7+13+-+x=280puex>0

** O viooTOg 0pog oG axorovdiog etvor o, =3v+2.
a) No Bpeite tov emdpevo 6po o,

B) Na amodeiEete 611 M axorovbio avtn ivar apOuntikh Tpo0dog
v) Na Bpeite 10 d0poopa tov 30 TpOTOV dpodv NG

0) Na Bpeite v 1aEN Tov dpov g Tov givat icog pe 62
(Mmopovv va yivouv kot avaroyae TpofAnpata yoo o, =4v -2 1

o, =-3v+13 1 a, =—4v+19 kAr)

4% Muwg okoAlovBiag 10 @bpowcpo TOV V. TPpOTOV Op®V TG &ivol
S, =3V’ +v.

o) Na Bpeite to dBpoopa tov (v-1) Tpdrov dpev g

B) Na Bpeite Tov viootd g 6po

v) Na. Bpeite tov 6po o,

0) Na amodeiete 0t 1 akoAovBia avtn eivort apOuntiky 1pdodog

€) Na. Bpeite v t6&n T00 0pov g mov eivar icog pe 100
(Mmopodv va. yivouy kot avéhoya poPripata v S, =2v? +3v 1

S, =4v? -3v 1 S, = —v* +2v kA1)

*#* Na Bpeite v apOuntiki] Tpdodo g omoing 10 GOpOIsLa TOV V TPOTOV
v-(v+)

Opav, yu kéOe puowcd apBpd v, gtvar S, = 5

** Na Ppeite v apBuntikni tpdodo g onoiag To AOpoIoUd TOV V TPOTMOV

r r r r r 2
Opov, yu kéOe puowd apOud v, etvan S, =2v° .
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34. **'Evog aypdtng, yuo pio YEMTPNOT GTO KTNUO TOV, GCUUPAOVNCE T NG e
TOV WB10KTNTN TOV YEMTPVTOVOL: TO GKAYIO TOV TPAOTOL METPOL ol GTOoLYicEL
2.000 Spy. ko ywr k4O eni TAEOV PETPO TO KOGTOG oKAyinatog Ba ivarl katd

500 dpy. peyaAdTePO 0d TO KOGTOG GKOUWIHATOG TOV TPONYOLUEVOD HETPOV.

SoumANp®GTE TOV TVAKOL:

I. 1) Babog lo m 20 m 40 m
Kéarog 2.000 5py.  2.500 Spy. 7.500 5py,
UETPOD
Kdorog

) 2.000 dpy.  4.500 dpy.
rewTpnong
ii) To PaBoc oto omoio to K66TOG TOV PETPOL vIEpPaiverl Tig 5.000 dpy.

givor
A. 3m B. 5m I. 6m A. 7Tm E. 8m

iii) To Pabog oto 0moio 10 KAGTOG TNG YemTpNong dev vrepPaivel Tig
20.000 6py. eivon
A. I2m B. 10m I'. 8m A. 7Tm E.6m

iv) Me 30.000 6py. n yedTpnon o ¢bdcel oe Pabog
A. 4m B. 5m I 6m A. 8m E. 10 m

IL. i) Tldoco kootilelto 25° puétpo g yedTpnong ovtig;
ii) Il6co xootilel cuvohkd m yedTpnon av ebdoel ta 60 m Pdabog;
iii) "Evog 6g0tepog aypotng KAveL po, yed@tpnon tov idov Pabovg kot
minpovel 18.000 dpy. v kabe pérpo e [Moca pérpa eivan to
Babog towv yemtpiioewv av EEpovue OTL 0 TPAOTOG E0MCE AtyOTEPQL

xpipota
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35. **’Eva kepi koiyetor pe otabepd pubpd. 1o 1éhog g 1

ne

mpog eixe vyog 36

cm, oto téhog ™G 2" 33 cm, 610 Téhog g 3™ 30 cm Kk.AT.

L.

1L

i) Ot tyég Tov HYovg ToLv KEPLOL 6TO TEAOG KABE Dpag
amoTEALOVV 0p1OUNTIKY| TPOOSO pe dopopd o = 3 x A
ii) Ot Tég Tov Vyoug Tov KePov 610 TEALOG KABE Dpag
amoteloVV apOuntiky Tpdodo e tpdto 6po o, =36 X A
iiif) To byog Tov keplov o100 TéEAOG KGbE Dpag Oa gival
TOAAOTAGG10 TOV 3 )y A
iv) Xt0 téhog g 5™ dpag to Hyog tov Keptov Oa givon
ppotepo amd 20 pétpa x A
v) Metd amd 15 dpeg 10 kepi dev Oa £xel Aeuboet Telel-
®¢ x A

i) Mo amod T1g mapokdt® TpLadeg eivar VYN TOL KEPLOV GTO TEAOG TPLOV
Sdoy KOV ®POV:
A.21,23,25 B. 18,20, 22 I'.24,25,26
A.15,21,27 E.15,18,21
ii) Xto téhog g 6™ dpag To Vyog Tov KePLOD Ha givor
A.25cm B.20 cm I'. 18 cm A.21 cm E.24 cm
iii) To vyog Tov keprov Ba yiver pikpdTepo amd 18 cm oto TéXOG TG
A. 4% Gpag  B.6™ dpag T.8" dpag A. 10" dpag E. 12" dpog
iv) To kepi dev Oa £yl Aeridoel tedeimg petd omd
A.25mpeg B.20mpeg  TI'. 18 dpeg  A. 15 wpeg  E. 12 dpeg
v) To vyog mov Oa émpene va £xet To KePL, Y va AEUDCEL TEAEIMG LETA O-
o 24 Gpeg etvan
A.59cm B. 66 cm I'. 68 cm A. 69 cm E.72 cm

III. ) IT6c0 Ba givar To Hyog tov oto TEXOG TG 8™ dpac;

B) Xto 1éhog mowag dpag Ba Exet byog 9 cmy;
v) IT6c0 fitav To Dyog TV Ty Tov T0 avayale;

0) [16oeg dpeg Oa. peiver avappévo;
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36.

37.

38.

** 27 évav ovpavo&ootn 17 opdeov, Ta ypageio Tov 16iov 0pOPoL £YOVV TO

010 evoikwo. Kébe ypageio tov mpdTov opdpov evowkidletar 55.000 dpy. to

uiva. Kéde ypapeio evog opogov evowkidletat 3.500 dpy. to puiva akpiore-

po. amd vl YpaPeio Tov TPONYOLUEVOL OPOPOL.

a) Ilowo eivar 1o unviaio evoikio €vog ypapeiov Tov TEUTTOV 0POHPOVL;

B) IToco axpiPdtepo givor Eva ypageio Tov 15” opdeov and éva tov 7°° o-
poOPov;

Y) Ze mo1ovg opdPovg To evoikto Eemepvd tig 100.000 Spy. To pnva;

d) Av 1o TAN00G TV Ypaeimv VoG 0pdPOL gival LKPOTEPO KaTd 2 amd TO
TAN00G TV YPAPEI®V TOV AUECHS TPONYOLUEVOL 0pdPoY kot 0 17% dpo-

@og &yet 12 ypapeia, moca ypageio £xel 0 TPMOTOG OPOPOC;

¥ AL O pabntéc evog oyoieiov BEANGAV va ypagptodv oto Piffiio I'kiveg
KAVOVTOG pPeKOp GTO GYNUOTICUO TNG LVYNAOTEPNS avOpOTIVIG TLPAUIdOC
ov Oa 160ppoTovoe Yia £va Aentd. Mmijkav Aowmdv o€ Gelpég ¢ €ENG: GTNV
KOpPLOT| €va. ATOpO, GTNV EMOUEVT] GELPA dVO, OTNV AUECHG TO KAT® GEPA
Tpeis KA. "Etot katdepepav cuvolikd 45 pobntég vo KAvouv To peKop.

a) [Tooeg oepég eiye N Tupapida Tov oynuaticav;

B) 160t TovAdyoTov pabntég Oa ¥PeGTOVY MOTE VA OTAGEL TO PEKOP

aUTO, AV GYNUATICOVV e TAPOUOLO TPOTO Ui VEX TUPAUIdL;

B.’Eva pijva petd o1 pobntés evog YETovikov 6YoAeiov oynUATIcOV e OO0

TPOTO Mo TUPANido VYNAGTEPN KATA 3 GELPEG KOl EGTAGAV TO PEKOP.

a) [locot cuvolkd ftav padntéc avtoi;

B) Av o1 pabntég Tov maipvouv PEPOS GTO CYNUATIGUO TG TVPapidag dev

Eemepvovuv toug 210, TdoeG oe1péG UTOPOHV VA, GYTULATIGOVV;

** Mo opdda 324 oTpaTIOTOV TOPOTACCETOL O TPLYMOVIKO GYNUO DOTE:
GTNV TPOT GEPA UTOIVEL EVOG GTIV SEVTEPT TPELS , OTNV TPITN TEVIE K.A.T.
a) [Tooot O ivor otny 12" 6e1pd;

B) Ilooec oepéc oynuatioTnKav GUVOAKA;
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39. ** "Eva kolé a&lag 650.000 dpy. amoteheiton

40.

41.

and 33 dwpdvtie To pecaio dwpdvtt eivon Kot
0 akpPotepo. Ta vrorowma Swpdvrio gival

TomoBetnpéva Kotd oelpd aiog, dote kabe dwo-

pavtt péxpt 1o pecaio va a&iler 1.000 dpy. Atydtepo amd To EMOUEVO TOL KOl
OTN GUVEYELD, ad TO pecaio kat mépa, Kb drapdavtt va a&iler 1.500 dpy. Ar-
Y&1EPO ATO TO TPONYOVUEVS TOVL.
A. a) [1ooeg dpy. OnvoTepo amd o pecaio dtaupdvtt eivar 10 TPAOTO;

B) Ioces 6py. eONvoTepo amd o pecaio dwpdvtt eivan To TEAeVTAIO;

B. Il6oec dpy. eivarn a&ia Tov pecaiov Sopavtiov;

** AL Xe o apgibeatpiki aibovoa Bedtpov pe 20 cepéc kabioudtov, To

mNbog tev kabspdtov kabe oepdg oynuatilel apOuntki npoodo. H In

cepd £xet 16 kabiouato ko 71 28 kabicpara.

a) [T6ca kabicpata £xern 10m cepd;

B) Ioéoa kabicpata vdpyovv axd v 41 Emg v Kot v 101 oepd;

B. Av omv In oepd ¢ aibovcag avtig vrapyovy 6 kevd Kobicuata, ot
21 vrapyovv 9 kevd kabicpata, oty 31 12 KA.T.

o)) oo To GEPE Kot TEPO Bol VILAPYOLVV LOVO KeVE kabicpata;

B) 6ot Ba givar ot Beatég;

*EX YTIC o0YYPOVES PLOUNYOVIKEG EYKATAGTAGELG YPNOLOTOLOVVTOL Y1t TNV

oTPEn TV 0poP®OV £11KEG ayides (OTMG OVTY) GTO TAPAKATO Gyfua 1),

ONANNNNNNNNN

Sz 1)

OV TOTOOETOVVTIAL EXAVED GE TOYLEVTEVIEG KOADVEG.
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42.

O ayideg avtég oynuatifovrar and dokdpia (6TWS 6TO TAPAKAT® oY 2),

(1 2)

OLPOPETIKOD UAKOVS TTOV OTOTEAOVVTOL OO 16EC LETAAAIKES paPdove.

Ta dokaplo ovopdaoviar pe tov apfud mov deiyvel to TAnbog Tmv papdwv

™G MeYoAdTEPNG TAELPAG TOVGS (.. 6T0 oXMua. 2 Exovue dokdpt voduepo 6).

A. o) [1o6cec pafdovg £xet £va, dokdpt voduepo 4;
B) Iooeg pafdovg dropopd £xovv 6VO dOKAPLNL HE dLODOYIKA VOO UEPQ;
B. a) Na Bpeite Evav tTomo mov va cuvdéet Tov voopepo k evog dokapto, pe
70 TAN00G p TV PAPIWV TOL.
B) Xe mdom andOTACT] TPETEL VO, UTOVY Ol TOYLEVIOKOADVEG TTOL Oa oTnpi-

Eovv v ayida tov oyfuatog 1, av kibe pafoog Exel unkog 0,5 m;

** Kotd tn S10pKe YOV cuVTHPNONG TOV 080GTPAOUATOG EVOS TULOTOC
™G €0vikng 0800, eiyav tomobetnbel edkol PwTEWVOL OMNUOTOdOTES (Y10~
T0g PEAOVG) oL gumdIaV TNV KUKAOQOPio, GE EKEIVO TO TUNIA TOL OPOUOV.
Ot onpotodoteg avtol Mrav tomobetnuévor avd 10 m. MoOAG tekeimoay o
£pyoa, Evag epydtng mov PPLokdTay 6TOV TPOTO GNUATOIOTY, THPE EVIOAN VO
UETAPEPEL OAOVG TOVG OMOTOd0TES dimha 6TOV TEAevTaio. Ouwg, Ady®m Tov
UeYaAov Bapovg Tov oNUUTOdATN, 0 EPYATNG UTOPOVGE VO, LETAPEPEL UOVO &-
va kabe @opd. Otav tedeinwoe v petagopd, eixe kailvyel covolwud 1,44
km.
a) I1oceg popég Exave T dadpoun omd TOV TPAOTO £WS TOV TEAEVTOIO GO
T030TN;
B) doeg popég éxave T ddpoun amd Tov deVTEPO MG TOV TEAELTOIO O1)-
HotoddTN;

v) Tdcotfrav ot onpatodoTeg;
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43.

44.

** "Evog afAntg petd v amobepaneio Tov and Eva atvoymue, apyloe v
Agvtépa 19 Defpovapiov 1996 véeg mpomoviioelg. Avdpecso ot dAheg a-
OKNOEIS EMPENE VoL KAVEL Kot kKapwyels (push ups) kabnuepvd (axdpae kot to

2apPara kot tic Kuprokés), cOppova e TO TUpaKAT® TPOYPOLLLLLOL:

Huépo. Agvtépa Tpit Tetaptn  Ilépmn
ApiBuos  Koyu- 9 13 17 21
Wewy

péypt va pBdoet tov apbpd tov 101 kapyeov. ‘Eneita 0a cvvéyile pe 100

Képyels kaOe nuépa extdg Kuprakng.

a) [ooeg kapyeis Oa éxave v Tetaptn g emdpevng fdopdadac;

B) Metd and moceg puépeg £pbaoce Tig 101 kapyes;

v) Ilow MTav 1 nuepounvia g Tpodtng Kuplakic mov ctaudnoe tig kap-
Ve,

"Evo. moudi oilovtog pe kopoug tov 1 em’ épriae o TeTpoymviky Topapi-

o pe 3 motdpota. To 1o mhropa (1 aon) éxet emeaveia 25 cm®, 1o 20 (To
1EGai0) £xet empdvetn 9 cm” ko To 30 (1) Kopven) amotekeitar amd Eva po-
vo K0Po. Av to Taudi EpTioyve pio mapopow mopapida pe 10 matdpoto,

a) mdoovs kOPovg OBa mepieiye N Paon Tg;

B) moécovg KvPovg Ba giye ypnopoTOU|CEL,

Y) Av giyxe otn d1dbeon Tov 220 kOPovg, Toca TaTdpata Ha iye 1 TVPAUIdA

TOV;

103



104



